

RADNA POSJETA MINISTRA POLJOPRIVREDE I RURALNOG RAZVOJA

Danas, 24.06.2015.godine, u radnoj posjeti Opštini Danilovgrad boravio je ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja prof. dr Petar Ivanović sa saradnicima. Tokom posjete, delegacija Ministarstva i rukovodstvo lokalne uprave obišli su Živinarsku farmu u Martinićima i Fabriku stočne hrane u Spužu, vlasništvo kompanije „Agromont“ doo Nikšić.



Predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je tokom posjete istakao zadovoljstvo napretkom ostvarenim u Živinarskoj farmi, koja je za kratko vrijeme postala gotovo neprepoznatljiva u odnosu na prije par mjeseci.

- Ovaj projekat je veoma značajan za Danilovgrad ali i za cijelu Crnu Goru, imajući u vidu oblast proizvodnje hrane, visinu investiciju, broj radnih mjesta i slično. Važna je i rekonstrukcija Fabrike stočne hrane uz višestruko uvećanje njenih kapaciteta čime će se zaokružiti proizvodni proces. Raduje me da ozbiljne kompanije kao što je „Agromont“ prepoznaju Danilovgrad kao mjesto za ubrzani i siguran poslovni rast i razvoj. Lokalna uprava je u susret investitoru izašla sa brзом administracijom i drugim povoljnostima, što čini biznis ambijent u našoj opštini veoma podsticajnim. Postoji i interesovanje drugih investitora, što garantuje da će stopa nezaposlenosti u Danilovgradu

i dalje biti značajno ispod državnog prosjeka. Svako novootvoreno radno mjesto je uspjeh za lokalnu zajednicu i na tome će Opština Danilovgrad istrajavati i u narednom periodu, napomenuo je Đuranović.



Vlasnik kompanije „Agromont“ doo Nikšić Božidar Jokić je informisao prisutne da je na objektu Živinarske farme za jedno kratko vrijeme urađeno mnogo, kako na uređenju kruga farme tako i na objektima i pratećoj infrastrukturi.

– Na jedan domaćinski način pristupili smo rekonstrukciji objekata, počevši od kraja prošle godine ukupno smo investirali 2,8 miliona eura uz podršku Investiciono razvojnog fonda Crne Gore. Trenutno se u objektima nalazi 50.000 koka nosilja, a nova oprema je montirana za dodatnih 48.000 koka nosilja čime se zaokružuju planovi za tekuću godinu. Trenutna proizvodnja je na nivou 85.000 konzumnih jaja dnevno. U sklopu sistema suvlasnici smo i Fabrike stočne hrane u Spužu u konzorcijumu sa „Nikšićkim mlinom“ i renomiranim kompanijama iz inostranstva. Obzirom na postojeće i planirane kapacitete, potrošnja stočne hrane se kreće oko 15-20 tona dnevno, te smo prepoznali potencijal za aktiviranje Fabrike stočne hrane, koja je jedina fabrika te vrste u Crnoj Gori. Rekonstrukcija fabrike je u toku, već je naručena oprema vrijednosti 500.000 eura, dok će ukupna investicija iznositi oko 1,5 milina eura. Sveukupno ove godine ćemo u Živinarsku farmu i Fabriku stočne hrane investirati preko 4,5 miliona eura. I za iduću godine planovi su

ambiciozni, što uz izuzetnu podršku i razumijevanje IRF-a, Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja, te lokalnih samouprava u Danilovgradu i Nikšiću i uvođenje savremenih standarda, čini koncept razvoja ove kompanije realnim i ostvarljivim, rekao je Jokić.

Ministar poljoprivrede i ruralnog razvoja prof. dr Petar Ivanović je podsjetio da je ova investicija još jedna dobra vijest u poljoprivrednoj proizvodnji, te da će se kroz njenu realizaciju nastaviti trend smanjivanja uvoza svih poljoprivrednih proizvoda i jačati domaću proizvodnju, da će se otvoriti nova radna mjesta, kao da će biti bolja kontrola stočne hrane.

- Na prostoru Opštine Danilovgrad ulažemo napore za rješavanje pitanja Farme svinja čime se revitalizuju nekadašnji kapaciteti u proizvodnji hrane. Projekti Živinarske farme i Fabrike stočne hrane se uspješno realizuju, dok već postoji zainteresovan investitor za Farmu svinja i očekujem da ćemo i tu imati značajne pomake do kraja godine, istakao je ministar Ivanović.